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FREQUENCIES VARIABLES=Freg p1 p1Agr p2 p3 p4 p5 p6 p7 p8 p9 p10
  /ORDER=ANALYSIS.

Frequências

Observações

Saída criada 25­MAR­2015 13:26:28
Comentários  
Entrada Dados G:\2015\08 ­ Eleições Regionais Madeira\Dados\Reg_Madeira_BD_Final_em

trabalho.sav
Conjunto de dados ativo Conjunto_de_dados2
Filtro Rec ~= 3 (FILTER)
Ponderação <none>
Arquivo Dividido <none>
N de linhas em arquivo de dados de
trabalho 1357

Tratamento de valor ausente Definição de ausente Os valores ausentes definidos pelo usuário são tratados como ausentes.
Casos utilizados As estatísticas estão baseadas em todos os casos com dados válidos.

Sintaxe FREQUENCIES VARIABLES=Freg p1 p1Agr p2 p3 p4 p5 p6 p7 p8 p9 p10
/ORDER=ANALYSIS.

Recursos Tempo do processador 00:00:00,05
Tempo decorrido 00:00:00,03

Estatísticas

  Freguesia Idade
Escalões
etários Sexo

Está
recenseado/a

nesta
freguesia ou

noutra
freguesia?

Qual o grau
de instrução
mais elevado

que
completou?

Em relação
às últimas
eleições

regionais que
foram em

2011, qual a
frase que
melhor se

aplica ao seu
caso?

Todos temos
o direito de
votar, mas
ninguém é
obrigado a
votar se não
quiser ou se
não puder
fazê­lo. Das
seguintes
frases que

lhe vou dizer,
qual é aquela
que melhor
se aplica ao
seu caso em
relação às
próximas
eleições

regionais no
dia 29 de Votação

A sua opção
de voto seria
diferente ou
seria a

mesma se
Alberto João
Jardim fosse
candidato?

Qual teria
sido a sua
opção?

Em geral,
como avalia a
prestação de
Alberto João

Jardim
enquanto

Presidente do
Governo
Regional?

N Válido 1357 1357 1357 1357 1340 1281 1317 1350 1258 1179 284 1196
Ausente 0 0 0 0 17 76 40 7 99 178 1073 161

Tabela de Frequência

Freguesia

  Frequência Porcentagem
Porcentagem

válida
Porcentagem
acumulativa

Válido São Gonçalo 82 6,0 6,0 6,0
São Martinho 120 8,8 8,8 14,9
Monte 82 6,0 6,0 20,9
Imaculado Coração de Maria 82 6,0 6,0 27,0
Santa Maria Maior 124 9,1 9,1 36,1
Santo António 164 12,1 12,1 48,2
Camacha 35 2,6 2,6 50,8
Porto da Cruz 53 3,9 3,9 54,7
Canhas 17 1,3 1,3 55,9
Câmara de Lobos 234 17,2 17,2 73,2
Ribeira Brava 39 2,9 2,9 76,1
Ponta do Sol 29 2,1 2,1 78,2
Santana 46 3,4 3,4 81,6
Caniçal 83 6,1 6,1 87,7
São Vicente 44 3,2 3,2 90,9
Campanário 81 6,0 6,0 96,9
Caniço 42 3,1 3,1 100,0
Total 1357 100,0 100,0  

Idade

  Frequência Porcentagem
Porcentagem

válida
Porcentagem
acumulativa

Válido 18 13 1,0 1,0 1,0
19 14 1,0 1,0 2,0
20 18 1,3 1,3 3,3
21 14 1,0 1,0 4,3
22 10 ,7 ,7 5,1
23 19 1,4 1,4 6,5
24 15 1,1 1,1 7,6
25 15 1,1 1,1 8,7



23/04/2015 frequencias antes de ponderacao.htm

file:///C:/Users/coliveira/Desktop/Dep%C3%B3sitos/2015012/frequencias%20antes%20de%20ponderacao.htm 2/3

26 14 1,0 1,0 9,7
27 14 1,0 1,0 10,8
28 19 1,4 1,4 12,2
29 17 1,3 1,3 13,4
30 23 1,7 1,7 15,1
31 18 1,3 1,3 16,4
32 30 2,2 2,2 18,6
33 18 1,3 1,3 20,0
34 27 2,0 2,0 22,0
35 17 1,3 1,3 23,2
36 17 1,3 1,3 24,5
37 28 2,1 2,1 26,5
38 24 1,8 1,8 28,3
39 22 1,6 1,6 29,9
40 36 2,7 2,7 32,6
41 24 1,8 1,8 34,3
42 47 3,5 3,5 37,8
43 33 2,4 2,4 40,2
44 32 2,4 2,4 42,6
45 26 1,9 1,9 44,5
46 30 2,2 2,2 46,7
47 32 2,4 2,4 49,1
48 12 ,9 ,9 50,0
49 33 2,4 2,4 52,4
50 48 3,5 3,5 55,9
51 40 2,9 2,9 58,9
52 20 1,5 1,5 60,4
53 32 2,4 2,4 62,7
54 16 1,2 1,2 63,9
55 29 2,1 2,1 66,0
56 23 1,7 1,7 67,7
57 26 1,9 1,9 69,6
58 15 1,1 1,1 70,7
59 21 1,5 1,5 72,3
60 26 1,9 1,9 74,2
61 28 2,1 2,1 76,3
62 23 1,7 1,7 78,0
63 15 1,1 1,1 79,1
64 16 1,2 1,2 80,3
65 26 1,9 1,9 82,2
66 11 ,8 ,8 83,0
67 19 1,4 1,4 84,4
68 17 1,3 1,3 85,6
69 12 ,9 ,9 86,5
70 22 1,6 1,6 88,1
71 20 1,5 1,5 89,6
72 22 1,6 1,6 91,2
73 11 ,8 ,8 92,0
74 6 ,4 ,4 92,5
75 10 ,7 ,7 93,2
76 9 ,7 ,7 93,9
77 14 1,0 1,0 94,9
78 9 ,7 ,7 95,6
79 13 1,0 1,0 96,5
80 11 ,8 ,8 97,3
81 9 ,7 ,7 98,0
82 8 ,6 ,6 98,6
83 9 ,7 ,7 99,3
84 4 ,3 ,3 99,6
87 2 ,1 ,1 99,7
88 3 ,2 ,2 99,9
98 1 ,1 ,1 100,0
Total 1357 100,0 100,0  

Escalões etários

  Frequência Porcentagem
Porcentagem

válida
Porcentagem
acumulativa

Válido 18­24 anos 103 7,6 7,6 7,6
25­34 anos 195 14,4 14,4 22,0
35­44 anos 280 20,6 20,6 42,6
45­54 anos 289 21,3 21,3 63,9
55­64 anos 222 16,4 16,4 80,3
65 ou mais anos 268 19,7 19,7 100,0
Total 1357 100,0 100,0  

Sexo

  Frequência Porcentagem
Porcentagem

válida
Porcentagem
acumulativa

Válido Masculino 640 47,2 47,2 47,2
Feminino 717 52,8 52,8 100,0
Total 1357 100,0 100,0  

Está recenseado/a nesta freguesia ou noutra freguesia?

  Frequência Porcentagem
Porcentagem

válida
Porcentagem
acumulativa

Válido Nesta 1212 89,3 90,4 90,4
Noutra 128 9,4 9,6 100,0
Total 1340 98,7 100,0  

Ausente Ns/Nr 17 1,3    
Total 1357 100,0    

Qual o grau de instrução mais elevado que completou?



23/04/2015 frequencias antes de ponderacao.htm

file:///C:/Users/coliveira/Desktop/Dep%C3%B3sitos/2015012/frequencias%20antes%20de%20ponderacao.htm 3/3

  Frequência Porcentagem
Porcentagem

válida
Porcentagem
acumulativa

Válido Não completou ensino
secundário 768 56,6 60,0 60,0

Completou ensino secundário 355 26,2 27,7 87,7
Completou ensino superior 158 11,6 12,3 100,0
Total 1281 94,4 100,0  

Ausente Ns/Nr 76 5,6    
Total 1357 100,0    

Em relação às últimas eleições regionais que foram em 2011, qual a frase que melhor se aplica ao seu
caso?

  Frequência Porcentagem
Porcentagem

válida
Porcentagem
acumulativa

Válido Votou 1056 77,8 80,2 80,2
Não votou porque não estava
recenseado 35 2,6 2,7 82,8

Não votou porque não pôde 125 9,2 9,5 92,3
Não votou porque não quis 101 7,4 7,7 100,0
Total 1317 97,1 100,0  

Ausente Ns/Nr 40 2,9    
Total 1357 100,0    

Todos temos o direito de votar, mas ninguém é obrigado a votar se não quiser ou se não puder fazê­lo.
Das seguintes frases que lhe vou dizer, qual é aquela que melhor se aplica ao seu caso em relação às

próximas eleições regionais no dia 29 de

  Frequência Porcentagem
Porcentagem

válida
Porcentagem
acumulativa

Válido De certeza que vai votar 878 64,7 65,0 65,0
Em princípio vai votar 249 18,3 18,4 83,5
Ainda não sabe se vai votar 124 9,1 9,2 92,7
Não tenciona ir votar 50 3,7 3,7 96,4
De certeza que não vai votar 49 3,6 3,6 100,0
Total 1350 99,5 100,0  

Ausente Nr 7 ,5    
Total 1357 100,0    

Votação

  Frequência Porcentagem
Porcentagem

válida
Porcentagem
acumulativa

Válido PCTP/MRPP 25 1,8 2,0 2,0
PNR 8 ,6 ,6 2,6
PPM­PDA 13 1,0 1,0 3,7
JPP 44 3,2 3,5 7,2
MAS 17 1,3 1,4 8,5
CDS­PP 110 8,1 8,7 17,2
PND 17 1,3 1,4 18,6
PPD/PSD 492 36,3 39,1 57,7
PCP­PEV 51 3,8 4,1 61,8
B.E. 28 2,1 2,2 64,0
Mudança (PS­PTP­PAN­MPT) 169 12,5 13,4 77,4
Ainda não sei 202 14,9 16,1 93,5
Em branco 11 ,8 ,9 94,4
Nulo 6 ,4 ,5 94,8
Recusa fazer a simulação 65 4,8 5,2 100,0
Total 1258 92,7 100,0  

Ausente Sistema 99 7,3    
Total 1357 100,0    

A sua opção de voto seria diferente ou seria a mesma se Alberto João Jardim fosse
candidato?

  Frequência Porcentagem
Porcentagem

válida
Porcentagem
acumulativa

Válido Seria diferente 385 28,4 32,7 32,7
Seria a mesma 794 58,5 67,3 100,0
Total 1179 86,9 100,0  

Ausente Ns/Nr 178 13,1    
Total 1357 100,0    

Qual teria sido a sua opção?

  Frequência Porcentagem
Porcentagem

válida
Porcentagem
acumulativa

Válido Não votava 18 1,3 6,3 6,3
Votava Mudança (PS­PTP­PAN­
MPT) 30 2,2 10,6 16,9

Votava PSD 61 4,5 21,5 38,4
Votava CDS 15 1,1 5,3 43,7
Votava outro 160 11,8 56,3 100,0
Total 284 20,9 100,0  

Ausente Ns/Nr 101 7,4    
Sistema 972 71,6    
Total 1073 79,1    

Total 1357 100,0    

Em geral, como avalia a prestação de Alberto João Jardim enquanto Presidente do Governo
Regional?

  Frequência Porcentagem
Porcentagem

válida
Porcentagem
acumulativa

Válido Muito negativa 57 4,2 4,8 4,8
Negativa 151 11,1 12,6 17,4
Positiva 786 57,9 65,7 83,1
Muito positiva 202 14,9 16,9 100,0
Total 1196 88,1 100,0  

Ausente Ns/Nr 161 11,9    
Total 1357 100,0    




